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Beexel srl, società di ingegneria informatica con sede in Toritto (BA), operante nel settore ICT in servizi di consulenza informatica, progettazione e sviluppo di soluzioni tecnologiche innovative, posizionata come punto di riferimento in forte ascesa nel mercato delle piccole e medie imprese su tutto il territorio nazionale, è alla ricerca di giovani neo laureati da inserire nelle seguenti posizioni: 
· N. 1 sviluppatore Web

· N. 1 sviluppatore Apple iOS
Il lavoro:
· Sviluppatore Web

La risorsa dovrà occuparsi di analisi, progettazione e sviluppo di sistemi Web-based in ambiente LAMP (Linux, Apache, MySQL, PHP) e framework MVC Symfony 2, nonché di supporto alle attività di help-desk tecnico a supporto dei clienti.
· Sviluppatore Apple iOS

La risorsa dovrà occuparsi di analisi, progettazione e sviluppo di mobile applications in ambiente Xcode e LAMP, nonché di supporto alle attività di help-desk tecnico a supporto dei clienti.
Requisiti:

- il candidato ideale è un giovane laureato al corso di Laurea Magistrale in Ingegneria Informatica;

- è richiesta una buona conoscenza della lingua inglese;

- è requisito preferenziale una pregressa esperienza accademica in progetti e/o tesi nell’ambito di sviluppo di sistemi Web, applicazioni Web e applicazioni per dispositivi mobili.
Skills/competenze:
· Sviluppatore Web

- conoscenza del linguaggio PHP ad oggetti, HTML5, CSS3, Javascript, Ajax, jQuery
- conoscenza del linguaggio SQL su RDBMS MySQL

- conoscenza di linguaggi di markup (XML, JSON)
- conoscenza del sistema operativo Linux e di Apache
- predisposizione al team working

- si considera preferenziale esperienza pregressa, anche solo accademica, con ambiente IDE NetBeans e framework MVC, in particolare Symonfy 2

· Sviluppatore Apple iOS

- conoscenza del linguaggio Objective-C 2.0 e/o Swift, dell'ambiente IDE Xcode e di Cocoa Touch 

- competenze in manipolazione grafica e realizzazione delle GUI Touch secondo le iOS Human Interface Guidelines
- conoscenza di linguaggi di markup (XML, JSON)
- conoscenza dell’ambiente LAMP (Linux, Apache, MySQL, PHP)

- predisposizione al team working
- si considera preferenziale esperienza pregressa, anche solo accademica, in sviluppo di applicazioni native per Apple iPad e iPhone

Tipologia contrattuale:

La ricerca è orientata all'integrazione di risorse solide e stabili nell'organico aziendale, in grado di poter garantire disponibilità immediata full-time in sede. La risorsa sarà collocata sin da subito mediante un contratto di tirocinio formativo retribuito o contratto di apprendistato della durata massima di 6 mesi, a cui seguirà regolare contratto a tempo indeterminato nel CCNL Terziario e Servizi. 
Sede di lavoro:

Beexel srl

Via Cesare Battisti, 3 - Toritto (Bari)
www.beexel.it

Per candidarsi:

Inviare il proprio cv aggiornato attraverso la pagina www.beexel.it/it/lavora oppure via mail all’indirizzo hr@beexel.it entro il 29/02/2016 inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
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