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AVVISO DI SELEZIONE N. 1/2016 (INSIEL4YOUNG) PER N. 13 UNITÀ DA INSERIRE NELL’AREA TECNICA

Insiel S.p.A., società ICT in house della Regione Friuli Venezia Giulia che progetta, realizza e gestisce servizi informatici al servizio dei cittadini, della Pubblica Amministrazione e degli Enti del Servizio Sanitario Regionale, è alla ricerca di 13 giovani laureati da inserire nell’area tecnica presso le sedi di Trieste e Udine.

Il lavoro:

I profili ricercati sono i seguenti:

· Service Manager (n. 2 posizioni)

Ambito di attività: supporto alla conduzione, in collaborazione con il personale specializzato ICT, dei servizi erogati dalle soluzioni in esercizio, con l’obiettivo di garantire l’erogazione del servizio in aderenza agli standard di qualità, sicurezza, sostenibilità e performance concordati e di adottare tutte le misure necessarie a garantire ed incrementare la customer satisfaction. 

· System Analyst (n. 4 posizioni)

Ambito di attività: analisi e definizione dei requisiti di una soluzione ICT che soddisfino esigenze informative ed organizzative di un cliente interno o esterno, per assicurare che gli applicativi software e i processi standard a loro correlati funzionino al meglio. Le risorse avranno, tra gli altri, il compito di contribuire all’identificazione delle necessità di stakeholder/utenti e alla definizione della soluzione coerente con gli obiettivi espressi dagli stessi soggetti.

· Software Architect (n. 1 posizione)

Ambito di attività: supporto alla progettazione di alto livello che indirizza la realizzazione del software; supporto alla progettazione e all’evoluzione degli asset tecnologici, curando l’allineamento dei layer  applicativo, dei dati e tecnologico.

· Software Designer & Coder (n. 4 posizioni)

Ambito di attività: progettazione e realizzazione software in conformità con i requisiti e le soluzioni architetturali definite, dando evidenza del corretto funzionamento e risolvendo le anomalie riscontrate nell’utilizzo della soluzione.

· ICT Network Specialist (n. 2 posizioni)

Ambito di attività: supporto alle attività di progettazione, realizzazione e delivery delle infrastrutture di Banda Ultra Larga; supporto alle attività di installazione, configurazione e mantenimento delle reti IP, oltre che alle attività di mantenimento e documentazione della configurazione di rete. 

Requisiti:

· Laurea magistrale o specialistica in: 

· Ingegneria elettronica, Ingegneria dell’automazione, Ingegneria gestionale, Ingegneria informatica, Ingegneria delle telecomunicazioni
· Età non superiore a 29 anni.
Tipologia contrattuale:

Contratto di apprendistato professionalizzante (durata del periodo formativo pari a 12 mesi), inquadramento al 4° livello categoria impiegati CCNL Industria Metalmeccanica Privata e della Installazione di Impianti. 

Sede di lavoro:
Trieste o Udine.
Per candidarsi:
Leggi il testo integrale dell’avviso e candidati al seguente link: http://bit.ly/avv1tecnico ENTRO IL 27/04/2016 alle ore 12.00
Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
