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La società Wolters Kluwer, multinazionale olandese leader a livello globale nella fornitura di soluzioni software per professionisti in ambito finanziario, fiscale e legale, è alla ricerca di 
4 JUNIOR SW DEVELOPER.

Il lavoro:
Le risorse intraprenderanno un programma di Internship dall’alto contenuto formativo all’interno della Direzione Software Legal.
Il percorso permetterà ai candidati di supportare un team specializzato nello sviluppo di una piattaforma europea atta alla produzione internazionale di software per professionisti. Il programma sarà arricchito da momenti di formazione d’aula e on the job, grazie ai quali i candidati potranno acquisire progressivamente competenze relative a:
· Metodologia Scrum

· Design Pattern

· Programmazione orientata agli oggetti

· Programmazione C#

· Framework .Net, Windows Presentation Foundation, Windows Communication Foundation

· ASP.NET MVC

· HTML/CSS/Bootstrap

· AngularJs
Requisiti:

Desideriamo entrare in contatto con neolaureati magistrali in Ingegneria Informatica, dotati di passione e propensione per le tecnologie e l’innovazione e interessati a sviluppare un percorso professionale all’interno di un contesto multinazionale dinamico e che offre continue opportunità di confronto con team di lavoro internazionali.
Skills/competenze:
I candidati ideali possiedono entusiasmo, proattività e forte motivazione all’apprendimento continuo. Hanno buone capacità analitiche, attitudine alla ricerca di soluzioni, anche innovative, e a collaborare responsabilmente dentro un team. 
Si richiede una buona conoscenza della lingua inglese. 
Saranno particolarmente apprezzate eventuali conoscenze derivanti da attività di programmazione svolte in ambito personale o durante il periodo di studi.
Tipologia contrattuale:

Stage retribuito (rimborso spese + ticket restaurant)
Sede di lavoro: Bitritto (BA)
Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: wkirecruiting@wolterskluwer.com entro il 08/10/2016 inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 
Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
