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SERVIZI TECNICI INTEGRATI



 
la società ITALPROGETTI SRL operante nel settore  della progettazione e direzione lavori nel campo delle costruzioni civili, industriali, idrauliche e ambientali, attiva nel campo dei lavori pubblici, è alla ricerca di un ingegnere neolaureato magistrale in Ingegneria civile o Ingegneria per l’ambiente e il territorio o in ingegneria dei sistemi edilizi, possibilmente con specializzazione nel settore idraulica, da affiancare allo staff di progettazione.
Il lavoro:

La figura che ricerchiamo, inserita all’interno dell’ufficio di progettazione, si occuperà di attività relative alla redazione di calcoli idraulici, redazione di elaborati descrittivi e grafici esecutivi in ambiente CAD e GIS oltre che redazione di computi metrici estimativi. 

Requisiti

preferibilmente con buona conoscenza di software di modellazione idraulica, Hec-Ras, Flo 2D, oltre ad AUTOCAD e QGIS.

Tipologia di rapporto:
Dopo un periodo di tirocinio extracurriculare (come previsto dalla normativa della Regione Puglia con una indennità minima di 450 euro in convenzione con il Politecnico di Bari), la società, valutato l’esito del progetto formativo, concorderà con il candidato le possibili modalità per una collaborazione continuativa.
Sede di lavoro:
La sede di lavoro è Bari - zona stazione centrale

Altre informazioni:

Preferibile residenza nelle vicinanze dalla sede di lavoro.

Per candidarsi:
l’ interessato può inviare il proprio CV all’indirizzo email:  ingegneria@italprogetti.bari.it entro il 30 novembre 2020 inserendo in oggetto: “tirocinio_ufficio progettazione_contatto_ Poliba”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 e ss.mm. e ii. e dell’art. 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679) ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
