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La società DYRECTA LAB s.r.l. è alla ricerca di 2 PROJECT MANAGER ambito IT.

Dyrecta LAB è un Istituto di ricerca scientifica accreditato all’Albo degli istituti di ricerca presso il Ministero della ricerca e vanta una corposa produzione scientifica essendo sempre stata impegnata su numerose attività di ricerca applicata nel campo delle tecnologie abilitanti.

Ricerchiamo n. 2 Project Manager esperti nel coordinamento di progetti complessi di Ricerca e Sviluppo. Il candidato ideale è in possesso dei seguenti requisiti:
· laurea magistrale in ingegneria informatica, ingegneria elettronica o ingegneria dell'automazione;
· padronanza di strumenti e tecniche per la gestione dei progetti, la riduzione dei rischi, il controllo di tempi e costi dei progetti;
· conoscenza delle architetture software integrate e degli ambienti di sviluppo allo stato dell'arte;
· capacità di problem solving e propensione al raggiungimento degli obiettivi;
· esperienza specifica pari ad almeno tre anni nella gestione di progetti di Ricerca e Sviluppo nel campo delle tecnologie abilitanti.

Completano il profilo:
proattività, flessibilità, autonomia, problem solving, attitudine al lavoro in team.

Si richiede una disponibilità full – time.
Contratto di lavoro: inserimento iniziale in azienda a tempo determinato finalizzato all'instaurazione di un rapporto a tempo indeterminato.


Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: recruiting@dyrecta.com entro il 30/11/2020
inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”


Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 e ss.mm. e ii. e dell’art. 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679) ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 
[bookmark: _GoBack]Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
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