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La società C.A.A. SRL, che opera nel settore della carpenteria metallica strutturale e nel settore dei serramenti e facciate continue in alluminio da oltre 40anni.

E’ alla ricerca di:

N. 01 INGEGNERE da inserire nel reparto di progettazione, calcolo e produzione di infissi in alluminio/pvc e facciate continue in alluminio (strutturali e non).

N. 01 INGEGNERE da inserire nel reparto di progettazione, calcolo e produzione di carpenteria metallica strutturale.

Il lavoro:

Il tecnico ricercato avrà l’incarico di Direttore Tecnico del reparto di competenza. Seguire quindi tutte le fasi di esecuzioni delle commesse: progettare i manufatti da costruire e posare, programmare le tempistiche di esecuzione di tutte le attività da sviluppare per singola commessa, eseguire calcoli statici se richiesti, programmare da remoto le macchine a controllo numerico di officina, coordinare le attività di officina, interfacciarsi con la D.L. e il cliente per tutti gli aspetti inerenti i lavori da progettare/eseguire, verificare l’andamento tecnico-economico delle stesse commesse. 

Requisiti:

Corso di laurea triennale e/o magistrale in ingegneria meccanica, edile, civile. 
Gradita la buona conoscenza linguistica dell’inglese. 
Importate l’utilizzo avanzato del software Autocad, base fondamentale per l’utilizzo dei software dedicati per i singoli settori di intervento già presenti in azienda. 
Importante è la propensione all’innovazione tecnologica al fine di essere da guida all’aggiornamento continuo aziendale sia in termini di hardware che si software. Ambizione e ricerca del nuovo e moderno.

Tipologia di rapporto:

La C.A.A. srl ha esigenza di portare in pianta stabile le figure professionali ricercate. Prevede anche di investire in formazione specifica di settore. La tipologia di rapporto di lavoro che si proporrà sarà a tempo indeterminato con la possibilità, da valutare congiuntamente, di un periodo di avvio in forme agevolate per i neo-laureati. Ovviamente sempre nel pieno rispetto del CCNL della metalmeccanica.

Sede di lavoro:

Gli uffici tecnici/amministrativi della C.A.A. srl si trovano a Castellaneta (TA) ma è fondamentale che i tecnici interessati abbiano la disponibilità di trasferta in tutto il territorio nazionale. Le commesse acquisite sia pubbliche che private sono dislocate in varie provincie italiane e i tecnici avranno l’esigenza di visitare periodicamente i cantieri per ovvi motivi di commessa.

Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: info@caasrl.it a strettissimo giro inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari” entro il 30/04/2021

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 e ss.mm. e ii. e dell’art. 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679) ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 
Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
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