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CONSEA
executive searc




Consea Exectutive Search e’ una societa’ di selezione con Head Quarter a Torino e uffici a Milano e Bologna. All’estero siamo presenti in China, Messico, Brasile e Polonia. I settori di cui ci occupiamo sono Industrial, Fashion&Retail and Cosumer goods. 
Consea sta selezionando 3 neolaureati in ingegneria elettronica/meccanica per BITRON, azienda Italiana leader nella ricerca e sviluppo di componenti mecatronici con sede a Torino, 13 plant produttivi e development center in Cina, Messico, Turchia, Polonia, Spagna, Italia e 13 marketing and sales offices in USA, Brasile, Cina, Messico, Russia, Giappone, Germania, Francia e Italia.
Lavoro

I candidati selezionati verranno inseriti per un anno all'interno del dipartimento di electronics e acquisiranno attraverso un training-on-the-job competenze circa la produzione e programmazione di componenti elettronici e meccanici destinati al settore home appliances e automotive.
Durante la seconda parte del programma i candidati continueranno la formazione presso il Plant produttivo di Qingdao in Cina dove saranno affiancati dal team di ingegneri italiani in loco.

Requsiti

E’ richiesta una laurea di secondo livello in ingegneria elettronica o meccanica e un’ottima conoscenza della lingua inglese (precedenti esperienze all’estero di formazione/studio)

Skills

Capacita’ di adattamento

Internazionalita’
Thinking out of the box

Tipologia contrattuale

Contratto a tempo determinato con possibilita’ di inseriemento

Sede di lavoro

Torino – primi 6/9 mesi

Cina, Qingdao – 6/3 mesi 

Per candidarsi

Inviare il proprio CV aggiornato a s.chiaravallibassani@conseachina.com entro il 15/09/2016

inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”
Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 
Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
