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AL VIA E IL PROGETTO DI OPEN INNOVATION
PIQUADRO MYSTARTUP FUNDING PROGRAM 

Oggi le idee più coraggiose e i sogni più rivoluzionari possono realizzarsi grazie al progetto Piquadro a supporto delle startup
[bookmark: _GoBack]È partito  il progetto Piquadro MyStartup Funding Program che promuove l’innovazione e l’intraprendenza premiando le migliori idee di business nell’area della tecnologia applicata all’industria della valigeria e dell’accessorio moda. L’impresa giudicata più meritevole riceverà una somma di 100.000 euro e un percorso di accelerazione in Silicon Valley con l’obiettivo della formazione oltre che del finanziamento. 
La scadenza per la presentazione della domanda di partecipazione al Piquadro MyStartup Funding Program è il 30/09/2017 ed entro la fine dell’anno la giuria decreterà, durante la giornata di assegnazione del premio, i vincitori tra i 5 progetti più promettenti e che meglio rispondono agli obiettivi del programma. Le 5 start up invitate alla finale avranno 10 minuti di tempo per spiegare e motivare la propria idea di business di fronte alla giuria, alla stampa e a una platea qualificata. 
Il progetto di open innovation di Piquadro - supportato da una campagna di comunicazione internazionale già on air - gioca su un copy velatamente provocatorio “Solo chi non accetta ciò che appare scontato, può definirsi un vero innovatore”. 
«Ho sempre creduto nel potere delle idee e il progetto MyStartup Funding Program vuol essere un incoraggiamento a credere nelle sfide più difficili con l’obiettivo di stimolare l’innovazione e sviluppare le iniziative imprenditoriali meritevoli» dichiara Marco Palmieri, Amministratore Delegato di Piquadro. «La campagna è dunque non soltanto una sintesi dei valori del marchio ma anche un modo per sostenere - con capitali e competenze - i giovani che vogliono realizzare attività imprenditoriali».
Per il regolamento e il bando di concorso visitare il sito www.piquadro.com/mystartup.
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