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La società Exprivia SpA è a capo di un gruppo internazionale specializzato in Information and Communication Technology, in grado di indirizzare i driver di cambiamento del business dei propri clienti, grazie alle tecnologie digitali.
Con un consolidato know-how e una lunga esperienza data dalla presenza costante sul mercato, il gruppo dispone di un team di esperti specializzati nei diversi ambiti tecnologici e di dominio, dal Capital Market, Credit & Risk Management all’IT Governance, dal BPO all’IT Security, dai Big Data al Cloud, dall'IoT al Mobile, dal networking alla collaborazione aziendale sino al mondo SAP. Il gruppo affianca i propri clienti nei settori Banking&Finance, Telco&Media, Energy&Utilities, Aerospace&Defence, Manufacturing&Distribution, Healthcare e Public Sector. 
L'offerta comprende soluzioni composte da prodotti propri e di terzi, servizi di ingegneria e consulenza.

Attualmente siamo alla ricerca di:
· Neolaureati in ingegneria informatica e gestionale  con passione e competenze accademiche nell’ambito dello sviluppo del Software;
· Programmatori e analisti programmatori, 
· Analisti di processo e analisti funzionali
Requisiti: 
· laurea triennale e/o magistrale in ingegneria informatica, ingegneria gestionale
· Conoscenza accademica nell’ambito dello sviluppo del software (linguaggi di programmazione: Java, Javascript, C, C++, Python, .net)

· Conoscenza lingua inglese

Completano il profilo una buona capacità di problem solving, flessibilità e team working. 

Tipologia di rapporto:
·  Tirocinio extracurriculare (il periodo di tirocinio potrebbe essere propedeutico all’assunzione in azienda) o Apprendistato professionalizzante (30 mesi) o Contratto a tempo indeterminato in base al colloquio
Sede di lavoro:
Molfetta, Lecce, Carini, Roma, Trento, Vicenza, Milano
Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: angela.damico@exprivia.com o roberto.schittulli@exprivia.com inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”

 entro il 30 Giugno 2021.
Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 e ss.mm. e ii. e dell’art. 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679) ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
