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Uno Youth Corner nel Politecnico di Bari
Se stai per laurearti o ti sei laureato da non più di 12 mesi il Politecnico di Bari è con Te anche attraverso Garanzia Giovani.
Sai di cosa si tratta?

La Garanzia Giovani è il Piano Europeo per la lotta alla disoccupazione giovanile: come previsto dalla Raccomandazione europea del 2013, l'Italia dovrà garantire ai giovani al di sotto dei 30 anni un'offerta qualitativamente valida di lavoro, proseguimento degli studi, apprendistato o tirocinio, entro 4 mesi dall'inizio della disoccupazione o dall'uscita dal sistema d'istruzione formale. 
Se non hai ancora compiuto 30 anni e sei un giovane residente in Italia – cittadino comunitario o straniero extra UE regolarmente soggiornante – non impegnato in un’attività lavorativa né inserito in un corso scolastico o formativo, la Garanzia Giovani è un’iniziativa concreta che può aiutarti a entrare nel mondo del lavoro, valorizzando le Tue attitudini e il Tuo background formativo e professionale.

Fra le misure previste dalla Garanzia troverai:

· Orientamento
· Accompagnamento al lavoro
· Apprendistato
· Tirocini
· Servizio civile
· Sostegno all’autoimprenditorialità
· Mobilità professionale all’interno del territorio nazionale o in Paesi UE
· Bonus occupazionale per le imprese
Per poter usufruire di una o più di queste misure dovrai per prima cosa registrarti e aderire al programma su www.garanziagiovani.gov.it o in alternativa potrai recarti direttamente presso l’Ufficio Placement che Ti fornirà supporto all’iscrizione, Ti darà maggiori dettagli sull’iniziativa.

Qualora Tu sia già registrato alla Garanzia, potrai recarti presso l’Ufficio Placement gli esperti sapranno orientarti sulle misure che possono fare al caso Tuo.
Per maggiori informazioni:
UFFICIO PLACEMENT - POLITECNICO DI BARI
I^ PIANO CAMPUS UNIVERSITARIO
Via Orabona, 4 - 70125 Bari

mail to: ufficioplacement@poliba.it

Tel.: 0805963483-3767

Grazie per l’attenzione che vorrai dedicare all’iniziativa, cordiali saluti

IL DELEGATO DEL RETTORE

Prof. Giuseppe Acciani

I tuoi dati di contatto sono stati estratti dagli elenchi del Politecnico di Bari. In caso di adesione alle attività ti informiamo che i tuoi dati personali saranno trattati non solo dal Politecnico di Bari, ma anche da Italia Lavoro s.p.a. agenzia del Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali che gestisce il Progetto e saranno comunicati ai diversi attori istituzionali che gestiscono le attività. L’adesione comporta quindi l’accettazione e autorizzazione al trattamento dei dati. 

