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Carton Pack SPA, importante realtà operante nel settore del packaging, è alla ricerca di un: 
INGEGNERE DI PROCESSO – 
ADDETTO/A  ALLA PIANIFICAZIONE DELLA PRODUZIONE
Il lavoro:

Il ruolo di addetto alla programmazione della produzione prevede principalmente la raccolta delle informazioni dall’area Sales/Direzione, per trasferirle in dettaglio alla produzione, pianificando i materiali e le risorse necessarie a soddisfare le richieste dell’area commerciale, nella modalità e nelle tempistiche richieste.
Più specificatamente:

- Pianifica e programma la produzione in base alle richieste dell’area sales;
- Inserisce e gestisce gli ordini sul programma gestionale di pianificazione della produzione;
- Si occupa dell’analisi di fattibilità, pianificazione dei tempi di consegna insieme al Responsabile di Produzione, verifica l’avanzamento delle lavorazioni, i tempi di consegna, monitoraggio e previsione dei costi di produzione;
- Gestisce i cicli, le fasi e le distinte basi, ottimizza il flusso produttivo con raccolta dati di produzione per tipologia di prodotto;
- Pianifica la capacità produttiva delle risorse e dei macchinari;
- Gestisce i reports con indicazione dei volumi e delle non conformità, in ottica di ottimizzazione delle forniture di materie prime e semilavorati;
- Collaborazione con gli approvvigionamenti nella programmazione delle materie prime e/o del conto lavoro;
- Effettua l’analisi lead time dei prodotti tra produzione e commerciale;
- Gestisce il piano produttivo dei reparti e dei magazzini (materia prima, semilavorato e prodotti finiti) garantendo le spedizioni in base alle richieste cliente e ai piani previsti;
- Analizza i mancanti e i fermi linea;
- Gestisce l’operatività dei reparti attraverso i coordinatori di reparto;
- Coordina le attività di sviluppo e miglioramento della produzione.
Requisiti/Competenze:
Il candidato/a ideale ha conseguito una Laurea magistrale in Ingegneria Gestionale o Meccanica o Elettronica, possiede anche breve esperienza (es. tirocinio curriculare o per tesi) in ruoli legati a tematiche di production planning ed ha confidenza con gli strumenti informatici.
Forte interesse e motivazione in ambito Operations/Manufacturing, spiccate capacità di analisi, organizzazione e gestione, abitudine a operare sotto pressione e attitudine al problem solving completano il profilo, unitamente a caratteristiche personali di autonomia, orientamento al risultato, determinazione, pragmatismo, flessibilità, attitudine al team work ed ottime doti relazionali.
Tipologia di rapporto:
tirocinio extracurriculare come previsto dalla normativa della Regione Puglia  con ottime possibilità di inserimento nell’organico aziendale. 

Sede di lavoro:
Rutigliano (Bari)

Altre informazioni:

E’ requisito fortemente preferenziale la domiciliazione in prossimità del luogo di lavoro, oltre che gradita lettera di presentazione.
Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: alessandracurci@cartonpack.com, ​Ufficio Gestione delle Risorse Umane,  entro il 30/06/2021 inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 e ss.mm. e ii. e dell’art. 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679) ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
