Descrizione azienda
L’Impresa Pizzarotti & C. S.p.A. è stata fondata a Parma nel 1910 come ditta individuale da Gino Pizzarotti, trasformata successivamente nel 1945 in società a responsabilità limitata per opera del geom. Pietro Pizzarotti, padre dell’attuale Presidente Cav. Lavoro Paolo Pizzarotti, è diventata nel 1961 Società per azioni con un capitale sociale di 250 milioni di euro. Oggi è alla quarta generazione, rappresentata da Michele Pizzarotti, Vice Presidente dell’azienda, assieme ai fratelli Enrica e Pietro.
Nel corso degli anni, l’Impresa Pizzarotti è stata protagonista di un’evoluzione continua, fino a diventare uno dei principali general contractor italiani. L’azienda ha sempre mirato ad un costante sviluppo nella realizzazione di opere complesse: infrastrutture stradali e autostradali anche in concessione, lavori in galleria, aeroporti, dighe, infrastrutture industriali, costruzioni ferroviarie e interventi di edilizia sanitaria e residenziale. Il Gruppo Pizzarotti è oggi presente in quasi tutte le aree geografiche del mondo, dove opera con una forza lavoro di circa 3.500 dipendenti.
Posizione
L’IMPRESA PIZZAROTTI & C. S.p.A., impresa di costruzioni generali, con cantieri in Italia e all’estero, ricerca un/una neolaureato/a in ingegneria civile da inserire nell’ambito della importante commessa infrastrutturale Autostrada A4 nel tratto compreso da Alvisopoli (VE) a Gonars (UD).
La risorsa verrà inserita in affiancamento al tutor responsabile della contabilità lavori per acquisire le competenze necessarie a supportarlo nelle seguenti attività:
· Inviare i SAL attivi con la “Richiesta di fatturazione” e/o il relativo “Certificato di pagamento”
· Constatare i lavori eseguiti attraverso la raccolta delle misurazioni predisposte dalle Funzioni interessate
· Verificare che le misurazioni fornite dalle Funzioni di cantiere corrispondano all’avanzamento reale e predisporre, se necessario, controlli e misurazioni aggiuntive
· Dare tutte le informazioni agli incaricati della redazione dei disegni “As-Built”
· Tenere i rapporti con Appaltatori/Fornitori per la redazione dei SAL passivi
· Redigere, inviare, registrare, archiviare i SAL passivi utilizzando gli strumenti informatici messi a disposizione dall’Azienda
· Effettuare il monitoraggio mensile dei lavori
· Effettuare le verifiche contabili di raffronto tra la contabilità attiva e quella passiva
Requisiti
Per l’adeguata copertura della posizione sono richiesti i seguenti requisiti:
· Laurea triennale e/o magistrale in ingegneria civile 
· Ottima conoscenza di Office, in particolare di Excel
· Forte motivazione ad intraprendere un percorso professionalizzante in cantiere
· Disponibilità al trasferimento
Altre informazioni
L’inserimento iniziale avverrà con un tirocinio extracurriculare di 6 mesi durante il quale verrà corrisposto un rimborso spese, il vitto e l’alloggio di cantiere. E’ finalizzato all’inserimento in azienda a fronte di valutazione positiva. 
Il tirocinio non è attivabile se abilitati alla professione.
Con i candidati in linea con le esigenze aziendali si procederà ad ulteriore approfondimento tramite colloquio conoscitivo-motivazionale da remoto o in presenza.
Sede di lavoro: provincia di Udine

Candidati al seguente indirizzo e-mail recruitment@pizzarotti.it entro il 1 aprile 2021
