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L’IMPRESA PIZZAROTTI & C. S.p.A., impresa di costruzioni generali, con cantieri in Italia e all’estero, ricerca un neolaureato in Ingegneria elettrotecnica o equipollenti, con ottimo curriculum studi, per un tirocinio formativo di 6 mesi con possibilità di ulteriore proroga.
Il lavoro:

Il candidato ideale è un giovane che abbia conseguito il titolo di studi da almeno 12 mesi e che abbia maturato breve ma significativa esperienza nella progettazione di impianti di illuminazione e per la gestione della sicurezza e della emergenza di strade, autostrade e gallerie, di impianti elettrici per edifici civili ed industriali e di impianti speciali negli edifici. 
 

La risorsa verrà inserita nel settore Ingegneria di sede in affiancamento a tutor esperto nel coordinamento della progettazione impiantistica. 
 
Skills/competenze:
L’ottima padronanza dei sistemi informativi e l’ottima conoscenza della lingua inglese completano il profilo. 

Tipologia contrattuale:

Stage
Sede di lavoro:
Sede del tirocinio: Parma

Per candidarsi:
Inviare il proprio cv su: http://www.pizzarotti.it/opprt-51-tirocinante_ingegnere_elettrico
Rif: TIE- 092016
Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.

 


