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Electric



 
Specialista globale nella gestione dell’energia.

Grazie allo specifico know-how costruito sulle competenze storiche in tecnologie per la distribuzione elettrica in media e bassa tensione e in controllo e automazione industriale, alla forte storia industriale ed alle successive acquisizioni mirate dal 2001, oggi Schneider Electric vanta un portafoglio di offerta integrato che permette di coprire qualsiasi esigenza di gestione dell’energia nei 5 mercati di riferimento.

Dalla continuità dell’energia alla Building Automation e Sicurezza degli Edifici, dalla home automation e sistemi d’installazione, alle soluzioni per le energie rinnovabili, fino ad un set integrato di soluzioni e servizi per l’efficienza energetica.
Schneider Electric è alla ricerca di un giovane neolaureato fortemente motivato da avviare alla professione di Sales Specifier Engineer.  
Si tratta di una grande opportunità professionale per giovani neolaureati in Ingegneria Elettronica ed Elettrica. Il percorso di inserimento professionale prevede approfondita formazione in aula sui prodotti e soluzioni dell’azienda, tecniche di vendita e affiancamento in campo nell’area geografica di riferimento. 
La risorsa assicurerà il presidio ed il supporto tecnico commerciale alla clientela Studi Tecnici affiancandoli nella fase della concezione delle soluzioni tecniche più adeguate.  

Requisiti:

Il profilo Ideale è un giovane laureato al corso di laurea triennale e/o magistrale in Ingegneria Elettronica ed Elettrica.
E’ richiesta una buona conoscenza della lingua inglese;

E’ requisito preferenziale aver svolto attività di tirocinio presso un’azienda;

E’ requisito preferenziale aver avuto una esperienza all’estero (Erasmus, lavoro, etc.)
Skills/competenze:
· Proattività
· Doti relazionali e comunicative
· Orientamento al risultato
· Capacità di lavorare in team

Tipologia contrattuale:

Contratto di inserimento professionale a tempo determinato o indeterminato
Sede di lavoro:
Modugno (BA)
Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: it-recruitment-se@schneider-electric.com entro il 30 aprile ’17
inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
