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Tinvention – Ingegneria Informatica - 
Tinvention è un maturo e agile studio di ingegneria, fondato da ingegneri forgiati prima dal Politecnico di Milano e poi da Cefriel (centro di eccellenza della ricerca applicata del Politecnico di Milano).
Selezioniamo candidati per l'avvio alla professione di Analista/Sviluppatore. Il partecipante verrà progressivamente introdotto all'attività lavorativa. In particolare il percorso formativo prevede tre fasi principali: formazione teorico/pratica, training on the job e inserimento in team sui veri progetti software. L’obiettivo è l’inserimento dei migliori candidati alla professione in ambito tecnologie Java (JSE, JEE e pacchetti open source), che vogliano mettere in pratica o imparare ad applicare i principi dell'ingegneria del SW.
Il lavoro:
A valle di un percorso formativo, la persona svolgerà: Progettazione, Analisi, sviluppo software per progetti di applicazioni complesse in ambiti eterogenei ( bancario, assicurativo, automotive, PA,...)
Requisiti:
Laurea triennale in Ingegneria Informatica e dell’Automazione o in Ingegneria Elettronica e delle Telecomunicazioni o magistrale in Ingegneria Informatica o in Ingegneria Elettronica o In Ingegneria delle telecomunicazioni
Skills/competenze:
· Conoscenza e pratica, anche accademica, di almeno un linguaggio di programmazione.
· Comprensione manualistica in Inglese
Tipologia contrattuale:
contratto a tempo indeterminato
Sede di lavoro: 
Milano città
Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: placement@tinvention.net  entro il 30/09/2016
inserendo in oggetto “Rif. Neo-JEE-Architect  - Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”
Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 
Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
