L’ufficio Placement del Politecnico di Bari, per conto di una nuova azienda innovativa operante nel settore dell’intelligence delle informazioni applicate alla  logistica.

cerca

Un responsabile operations
Il candidato ideale dovrà cooperare con il CEO della società e con il management team curandosi di seguire la corretta esecuzione delle strategie e delle attività pianificate. Parteciperà alla definizione ed identificazione delle strategie aziendali ed alla costruzione/identificazione di modalità e mezzi idonei alla loro efficace realizzazione.
Il candidato dovrà avere spiccate doti di problem solving, vocazioni al lavoro di gruppo ed interdisciplinare, pragmatismo, autonomia e vocazione imprenditoriale.
Il candidato potrà assumere quote del capitale della società, previa valutazione positiva del profilo umano/professionale.
Il profilo ideale è un giovane laureato al corso di laurea triennale o magistrale in ing. Gestionale con pieni voti e con un’ottima conoscenza delle lingue con preferenza per inglese e spagnolo.  

Requisiti preferenziali:
· Esperienze lavorative all’estero
· Vocazione all’autoimprenditorialità

Tipologia contrattuale:
da definire

Sede di lavoro:
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Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: ufficioplacement@poliba.it entro il 30 novembre 2016 inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari_LOGISTICA”


Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 
Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.

